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 Вступ 

 Найбільш серйозною небезпекою для життя і здоров'я гостей і персоналу 

готелю, збереження їхнього майна, а також майна і будинку готелю є пожежі. Тому в 

готельних господарствах важливе значення має забезпечення захисту будинків, 

приміщень і людей від пожежі. 

Матеріали і методи 

Процес створення системи протипожежної безпеки в готелях складається з таких 

етапів: 

1) проведення організаційних заходів щодо створення пожежної охорони в 

готелі; 

2) проведення протипожежної підготовки працівників; 

3) проведення протипожежної профілактики. 

Результати 

Проведення організаційних заходів щодо створення пожежної охорони в готелі 

передбачає таку послідовність дій. Директор готелю, який відповідно до діючого 

законодавства несе відповідальність за забезпечення пожежної безпеки, наказом 

призначає відповідального за організацію заходів із забезпечення протипожежної 

безпеки готелю. Призначаються також відповідальні за пожежну безпеку в кожнім 

підрозділі готелю. Таблички із зазначенням осіб, відповідальних за пожежну безпеку, 

вивішуються на видних місцях. Розробляються правила, положення пожежної 

безпеки для кожного підрозділу й інструкції із заходів протипожежної безпеки на 

кожному робочому місці. Розробляється система оповіщення у випадку виникнення 

пожежі. Система оповіщення гостей про пожежу і управління евакуацією є 

складовою частиною системи протипожежного захисту готелю. У готелях високого 

класу система оповіщення гостей про пожежу знаходиться на ЦДП. Після того, як 

бойовий розрахунок з'ясував, що причиною спрацювання пожежної сигналізації 

дійсно стала пожежа, включається система оповіщення. Евакуація гостей 

здійснюється відповідно до наявних у всіх номерах планів евакуації, а персоналу 

готелю - відповідно до спеціальних пам'яток, що наявні у всіх відділах, службах і 

підрозділах. 

Висновки 

Профілактика пожеж у готелі починається ще на етапі проектування і 

будівництва будинку готелю (СНІП 2.08.02, ВСН 62. СНІП 2.07.01). Правилами 

пожежної безпеки для готелю передбачається спеціальне планування будинку, 

створення протипожежних перешкод, відсіків, ізольованих негорючими 

конструкціями. За допомогою протипожежних стін, перекриттів, дверей можна в 

межах одного будинку або споруди ізолювати пожежонебезпечні приміщення і не 

допустити поширення вогню у випадку його виникнення. 
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